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3D параметричне моделювання – це метод автоматизованого
проектування (CAD), який передбачає створення 3D-моделей з використанням
параметрів, взаємозв’язків і обмежень. Він дає інженерам змогу швидко
створювати 3D-об’єкти та працювати з ними швидко змінюючи параметри
об’єкту.

Параметри використовуються для відображення розмірів, кутів або інших
характеристик дизайну. Наприклад, як параметри можна визначити кількість
зубів шестерні, ширину зубчастого вінця, модуль, кут зачеплення та коефіцієнт
зміщення. Цим параметрам можна поставити у відповідність значення,
формули та зв’язки між ними [1].

Обмеження – це правила або відношення, які визначають, як певні
частини моделі пов’язані між собою. Найчастіше застосовуються геометричні,
габаритні та монтажні обмеження. Ці обмеження забезпечують незмінність
форми та взаємозв’язків моделі в разі внесення змін.

Елементи в 3D-моделях можуть бути пов’язані один з одним за
допомогою параметричних зв’язків. У разі зміни одного параметра, який
зв’язаний через математичну залежність з другим відповідно виникне і зміна
другого для збереження співвідношення.

Перевагами параметричного 3D-моделювання є змога створювати гнучкі
моделі з можливістю їх подальшого швидкого редагування. Це може бути
корисно в процесах проектування, де інженери часто вносять зміни, які можуть
суттєво вплинути на кінцевий результат.
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Такий підхід сприяє ітеративному проектуванню, адже забезпечує
інженерам змогу досліджувати різні варіанти геометричного розміщення
елементів моделі та її дизайну.

Крім того, параметричне моделювання здатне впорядкувати та
автоматизувати численні завдання, що допомагає підвищити ефективність
проектування та зменшити помилки при проектуванні, які можуть виникнути за
рахунок людського фактору.

Параметричне 3D-моделювання за рахунок своєї гнучкості та
ефективності широко використовується в різних галузях промисловості для
розробки складних й адаптивних 3D-моделей.

Щоб скористатися всіма перевагами параметричного 3D-моделювання,
інженер повинен добре розуміти параметричні взаємозв’язки й обмеження і
знати, як їх ефективно використовувати [2]. Крім того, робота зі складною
моделлю, може бути ускладненою за рахунок великої кількості взаємозв’язків.
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Збірник тез доповідей ХІІ Міжнародної науково-технічної конференції 
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технічних наук, професора, віцепрезидента УАСГН Крамарова Володимира 
Савовича (1906-1987) 20-21 лют. 2025 р., м. Київ / МОН України, Національний 
університет біоресурсів і природокористування України. К.: Видавничий центр 
НУБіП України, 2025. 662 с. 

 
Proceeding of the ХІІ International Scientific and Technical Conference 

dedicated to the 118th anniversary of the birth of Doctor of Technical Sciences, 
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